Jleknis 14. YwucaoBi XapakTepUCTHMKHM CHCTeMH JABOX JAHCKPETHHMX
BUINIAIKOBHMX BeJIUYNH

Inan
1. Ocnoeni uucnosi xapaxmepucmuxu
2. Kopenauiiinuii momenm.Koegpiyicum xopenauii ma iiozo eracmugocmi

1. Ocnoeni uucnosi xapakmepucmuku 011 eunaokoeux eeauyun X, Y, wo

ymeoprowomb cucmemy ()(, Y)
k m

M(X) = ZZX P = ZX Py, (14.1)

k m

D(X)=M(X?)-M*(X)=>">xp, ~-M*(X) = Zx p, —M*(X).  (142)

i=l j=1

oc(X)=0o, :\/D(X). (14.3)

Kk

M(Y)= Z_jZ_Jy.p., Zy.py, (14.4)
DY)=M(Y?)-M?*(Y)= ZZY. P —M*(Y) = Zy.py M2(Y) (14.5)
U(Y):ay:«/D(Y). (14.6)

2. Kopenauiiinuiit momenm.Koegpiuicum xopenauii ma iiozo enracmugocmi
[lix yac BUBYEHHS CHUCTEMH ABOX 1 OUIBIIE BUIIAJKOBUX BEJIUYUH TOBOIUTHCS
3’sICOBYBaTH HAsBHICTh 3B’SA3Ky MDK [MMH BeJIWYMHAMH Ta HOTO Xapakrtep. 3
BIJIMIOBITHOIO METOO 3aCTOCOBYIOTh TaK 3BAaHUMN KOpeIAYIUHUL MOMEHN:

Ky =MOY)=MOOM) =3 > yxp, -MOOM(Y).  (147)

V pa3i K, = 0 38’130k MK BeanumHamu X 1a Y, mo Haigexarb cuctemi (X, Y),
Y D
BiacyTHIN. Konu K., # 0, TO MK BIIMOBIAHUMH X 1 Y KOPEALIHHUI 3B’ 130K ICHYE.
TicHOTY KOPENSIIIHOTO 3B’ 3Ky XapaKTepru3ye KOePIIiEHT KOPEIAIIii:

My =——, (14.8)

Xy —

Otxe, KO BUMAJKOBI BeIUYUHU X Ta Y € He3aIexKHUMHU, TO Ky = 01Ty, = 0.
PiBHICTE HyJ€Bl1 Iy, € HEOOXIOHOIO, aje HE JOCTAaTHHOIO YMOBOIO HE3AJIEKHOCTI
BUIAIKOBUX BEJINYKH.

CnpaBai, MOXe ICHYBaTH CHUCTEMa 3aJIe)KHUX BHUIAJKOBUX BEJIWYUH, B SKOI
KoedIIIEHT KOPeJsAIii 1opiBHIOE HYII0. [IpuKiIagioM Takoi CHCTEMHU € CUCTeMa JABOX
BUIAIKOBUX BeJIMUUH (X, Y), ika pIBHOMIPHO PO3MOALIEHA BCEPEINHI Kola pajlycoM



R 13 meHTpoM y mouatky KoopauHart. [[Bi BumaakoBi BenuuuHU X 1 Y Ha3MBaIOTh
HeKopenbo8anumMu, KO Iy, = 0, 1 kopervosanumu, KO I, # 0.

Otxe, sxkmo X 1 Y He3aleXHi, TO BOHM OyAyTh 1 HEKOpPEIhOBAaHUMH. Ale 3
HEKOPETbOBAHOCTI BUMAJKOBUX BEJIUYMH Yy 3arajlbHOMY BUIAJKy HE BUIUIMBAE iX
HE3JICKHICTb.

Hpuxaan 1. 3agaHo 3aK0H PO3MOALTY CUCTEMHU JTBOX JUCKPETHHX BUIMAJKOBUX
BeanunH (X, Y):

X =xj

Y=y 5,2 10,2 15,2 Pyi
2,4 0,1a 2a 0,9a
4.4 2a 0,2a 1,8a
6,4 1,9a 0,8a 0,3a
Pxj

3uaiitn a. O6uucmurn M (X); D (X); o (X); M (Y); D (Y); o (Y); Ky; Iy P
(24<Y<6,4; 52<X<15.2).

Po3é’a3anna. CkopuctaBmuch yMmoBor HopmyBaHHs (13.1), nicranemo:
3 3
D> > PB,=0la+2a+0,9a+2a+0,2a+18a+19a+0,8a+0,3a=1=>a=0,1.
i=l j=1

31 3Haﬁ,H€HHM a 3aKOH CUCTCMH Ha6Hpa€ TAKOI'O BUTJIAOY:

VT ¥ 10,2 15,2 Pyi
2,4 0,01 0,2 0,09 03
44 0,2 0,02 0,18 0,4
6,4 0,19 0,08 0,03 03
Py 0,4 03 03

OCHOBHI YHCIIOBI XapaKTEepUCTUKH 00UuCIFoeMo 3a hopmynamu (14.1) - (14.8):

3
M (X):ZXJ pXj =52-0,4+10,2-0,3+15,2-0,3=2,08+3,06+4,56=09,7;
=1

3
M(X?)=> xip, =(52)"0,4+(10,2)°0,3+(15,2)° 0,3=

j=1
=10,816+31,212 + 69,312 =111,34;
D(X)=M(X?)—M?(X)=111,34—-94,09=17,25:
o, =D (X) =4,15;

3
M(Y)=>y,p, =2,4-0,3+4,4-0,4+6,4-0,3=0,72+176+1,92=4,4;
i=1



M (Y2)=iyi2pyi — (2,4)20,3+(4,4)°0,4+(6,4)°0,3=

=1,728+7,744+12,288 = 21,76;
D(Y)=M(Y?)—M?2(Y)=2176—(4,4)> =21,76-19,36 = 2,4;

o, =4/D(Y) =155
3 3
M(XY)=>>"yx;p;=2,4-52-0,01+2,4-10,2-0,2+2,4-15,2-0,09 +

i1 j-1
+4,4-5,2-0,2+4,4-10,2-0,02+4,4.15,2-0,18+6,4-5,2-0,19+
+6,4-10,2-0,08 +6,4-15,2-0,03=0,1248 + 4,896 + 3,2832 + 4,576 +
+0,8976 +12,0384 + 6,3232 +5,2224 + 2,9184 = 40, 28;

Ky =M (XY) — M (X) M (Y) =40,28 - 9,7 - 4,4 = 40,28 — 42,68 = 1 4.
Ockutbku K., >0, TO MDK BIJUOBIIHMMHU BEJIMYMHAMHU ICHY€E KOpPEJIALINHUN
3B’s130K. JlJi1 BUMIpIOBAHHS TICHOTH KOPEJSIINHOTO 3B’ 3Ky 00UMCIUMO KO IIIEHT
KOpeJsLii
K 2,4

— Xy

My = = ~
’ o,0, 415155

OCTaTo4YHO MAEMO:
P(2,4<Y<6,4; 52<X<152)=0,2+0,02+0,09+ 0,18 = 0,31.



